Name: Datum:
MalReinheiten der Masse - Klapptest 3

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie.

Lése dann die Aufgaben.

Kontrolliere anschliefend die Ergebnisse.

Notiere zum Schluss die Anzahl der richtigen Aufgaben.

51) 8656 t = kg 8656000 kg
52) 5759 mg-= g 5,759 ¢
53) 0,9221 kg = mg 922100 mg
54) 0,841 mg = kg 0,000000841 kg
55) 5544 t = kg 5544000 kg
56) 0,7125mg = t 0,0000000007125 t
57) 388,5¢g-= kg 0,3885 kg
58) 71,61 t= mg 71610000000 mg
59) 0,4889 t = g 488900 g
60) 861,0 kg = t 0,861 t
61) 579 mg = g 0,579 ¢
62) 7,754 mg= kg 0,000007754 kg
63) 7879 kg = mg 7879000000 mg
64) 663,6 g = t 0,0006636 t
65) 567,2t= g 567200000 g
66) 947 kg = mg 947000000 mg
67) 785 mg = t 0,000000785 t
68) 0,539 kg = mg 539000 mg
69) 0,8087 t= kg 808,7 kg
70) 9752 mg = kg 0,009752 kg
71) 0,7681mg = t 0,0000000007681 t
72) 37,66 mg= g 0,03766 ¢
73) 499,6 mg = t 0,0000004996 t
74) 9478 t= g 9478000 g
75) 61,86 g = mg 61860 mg
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